

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ

ΝΤΟΥΛΑΠΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Η προσφερόμενη ντουλάπα να είναι βιομηχανικής κατασκευής, όχι ιδιοκατασκευή, κατάλληλη για Νοσοκομειακή χρήση.

Να είναι κατασκευασμένη με διπλά ελάσματα 20mm πάχους και όχι από μονή μελαμίνη.

Το εξωτερικό πλαίσιο βάσης να είναι από ατσάλι με 4 ρυθμιζόμενα πόδια διαμέτρου 50 mm.

Οι πόρτες της ντουλάπας να ανοίγουν σε γωνία ως 270° και να έχουν την δυνατότητα να κλειδώνουν.

Να διαθέτει περιμετρικά λάστιχα για την αποφυγή σκόνης.

Η κάθε πόρτα να διαθέτει 10 διαμερίσματα με διάφανες πλαστικές μετώπες για την αποφυγή πτώσης των φαρμάκων.

Η ντουλάπα εσωτερικά να φέρει επιπλέον 2 εσωτερικά χωρίσματα με 10 διαμερίσματα με θέσεις φαρμάκων η κάθε πλευρά με διάφανες πλαστικές μετώπες για την αποφυγή πτώσης των φαρμάκων και δυνατότητα περιστροφής κατά 90°.

Στην πλάτη της η ντουλάπα να φέρει εσωτερικά έξι ράφια ρυθμιζόμενου ύψους καθώς και ένα ξεχωριστό ντουλάπι που να κλειδώνει για επικίνδυνα φάρμακα – ναρκωτικά. Το ντουλάπι αυτό να φέρει πτυσσόμενο ράφι ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως επιφάνεια εργασίας.

Συνολικά η ντουλάπα να φέρει 60 εσωτερικά χωρίσματα.

Η ντουλάπα να έχει διαστάσεις 1000 x 600 x 2000h mm περίπου.



Είναι σύγχρονης τεχνολογίας, αρωματίζονται, και διαθέτουν...

Είναι κατασκευασμένη στο σύνολο της από υψηλής ποιότητας πολυστρωματικό φαινοπλαστικό υλικό ανθεκτικό στις εκδορές και στα απολυμαντικά καθαρισμού.

Έχει διαστάσεις 1000x600x2020h mm.

Στο εσωτερικό της ντουλάπας διαθέτει ντουλάπι με κλειδαριά ασφαλείας για την φύλαξη των ναρκωτικών φαρμάκων το οποίο ανοιγόμενο μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως επιφάνεια εργασίας.

Επίσης στο εσωτερικό της διαθέτει 6 μεγάλα ράφια ρυθμιζόμενου ύψους ανάλογα με τις ανάγκες της αποθήκευσης.

Οι εξωτερικές πόρτες διαθέτουν κλειδαριά και έχουν δυνατότητα περιστροφής κατά 270°. **Η κάθε πόρτα διαθέτει 10 ράφια** φαρμάκων.

Εσωτερικά φέρει δύο ακόμη πόρτες διπλής όψεως που περιστρέφονται κατά 90° με 40 θήκες με ράφια για φάρμακα.

Συνολικά οι πόρτες είναι εφοδιασμένες με 60 εσωτερικές θήκες (ράφια) για φάρμακα κατασκευασμένες από ενισχυμένο θερμοδιαμορφωμένο πλαστικό αναλλοίωτο στα απολυμαντικά καθαρισμού.

Διαθέτει βάση από εποξικά βαμμένο ατσάλι με 4 ρυθμιζόμενα πόδια 150mm ύψους.

Διαθέτει κεντρικό κλείδωμα.